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Vsetínský spolek vypsal odměnu. Policie
řeší případ čtyř koček na Slovácku

Petr Turek
reportér

Případ čtyř koček na Slovácku vyšetřuje policie. Ilustrační foto.

Vsetínský spolek HandicapCats vypsal odměnu 25 tisíc korun za
informace, které povedou k dopadení pachatele kruté smrti čtyř koček ve
Veselí nad Moravou. Případem se zabývá policie. Právě členové spolku
z Valašska se v posledních měsících výrazně zapojili do pomoci tamním
zvířatům.

Kočky žily v areálu železáren na okraji města, kde je dobrovolníci pravidelně krmili
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Kočky žily v areálu železáren na okraji města, kde je dobrovolníci pravidelně krmili

a zajišťovali jim veterinární péči i kastrace. Na začátku dubna ale podle nich

někdo začal zvířata likvidovat po svém. Čtyři kočky pak našli mrtvé.

„Chodili jsme je pravidelně krmit a nechávali jsme je ošetřovat. Před půlrokem

jsme v areálu začali s kastrací koček, aby se dál nemnožily. Byly bezproblémové.

Ale na začátku dubna se začalo dít to, že se koček někdo začal zbavovat po svém,“

řekla smutně dobrovolnice Kristýna Svobodová.

Následoval objev hned čtyř pohozených kočičích těl bez známek života. Jejich

smrti měly podle dobrovolníků předcházet trýznivé chvíle po uvěznění do pasti

v podobě sklopce.

Upozornění: Následující fotografie mohou být pro citlivější čtenáře
nepříjemné.

Fotogalerie: HandicapCats vypsal 25 tisíc korun za
informace. Čtyři kočky zemřely v železárnách

„Sice se past nepodařilo najít, ale podle informací od svědků se tam nacházela

osudové noci, kdy někdo kočky zabil. Když jsme pak přišli na místo, tak jsme našli

jen jejich pohozená těla,“ přiblížila Kristýna Svobodová.

Dříve spíše plaché kočky zůstaly jen bezvládně ležet v listí. „Doufám, že se podaří

najít pachatele. Aby nepokračoval a nehrozila tak podobná smrt dalším kočkám

v areálu či jinde ve městě,“ uvedla dobrovolnice.

Případ vyšetřuje policie
Na objasnění případu nyní pracují policisté. Potvrdil to Deníku policejní mluvčí

Bohumil Malášek.

„Případem se zabýváme. Jelikož je to relativně čerstvé, tak zjišťujeme, co se tam

mohlo stát. Jedněmi z důležitých informací budou výsledky pitev těchto uhynulých

zvířat. Výsledky ale zatím nemáme. Dostat pak máme odborné vyjádření k tomu,

jakým způsobem kočičky pravděpodobně zemřely. Zabýváme se ale také dalšími

souvisejícími informacemi,“ sdělil mluvčí policie s tím, že přivítají případná

svědectví.

Hutisko-Solanec čeká další rok ve starém.
Rekonstrukci brzdí spory se sousedem
Valašsko
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svědectví.

Spolek HandicapCats, který pečuje o postižené kočky především na Vsetínsku, se

do pomoci ve Veselí nad Moravou zapojil už před několika měsíci. Pomáhal nejen

s kastrací tamních koček, ale také se zajištěním adopce pro některá koťata

i dospělé jedince.

Spolek nyní vypsal odměnu 25 tisíc korun pro toho, kdo svým svědectvím pomůže

pachatele násilného usmrcení čtyř koček odhalit a usvědčit.

„Spolupracujeme na péči o tamní kočičky, ty se začaly krmit, kastrovat a pro

některé se podařilo najít i nový domov, dvěma koťátkům dokonce až v Čechách.

Právě při péči přímo na místě se přišlo na to, že čtyři tamní kočky někdo utýral

trýznivou smrtí. Bude potřeba pomoci dalších dobrovolníků, aby se situace zlepšila

a neděly se tam takové věci,“ dodala předsedkyně vsetínského spolku

HandicapCats Kateřina Tomková s tím, že by v této situaci byla vhodná také

spolupráce s městem.
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* Vstoupit do diskuze

Doporučujeme Hlavní zprávy

Vsetín a Valašské Meziříčí mají špičkové
tesaře. Uspěli na mistrovství Moravy
Valašsko

kočka policie smrt Veselí nad Moravou Valašsko Kristýna Svobodová Česko Slovácko

+  Sdílet

Tři zranění po nehodě u Zubří. Na I/35 se
srazilo auto s dodávkou
Na silnici I/35 nedaleko Zubří se ve středu 15. dubna
kolem půl páté odpoledne střetlo auto s dodávkou.

Nehody , 3

Klidová zóna s otazníky. Přednádražní prostor v
Rožnově vyvolává diskuse
Přeměna prostoru před nádražím v Rožnově pod
Radhoštěm se blíží dokončení, zároveň ale čelí kritice čás…
veřejnosti. Obyvatelům vadí především vznik klidové zóny v
těsné blízkosti rušné křižovatky, investice do altánu i
plánované komerční využití části prostoru.

Valašsko , 10

V Rožnově se mají sloučit čtyři základní školy.
Radnice uklidňuje rodiče
Rožnov pod Radhoštěm připravuje sloučení čtyř základních
škol. ZŠ Koryčanské Paseky se má spojit se ZŠ Pod Skalko…
a ZŠ Záhumení se ZŠ Videčská. O změně mají na dubnovém
zasedání rozhodovat zastupitelé, účinnost je plánovaná od
začátku příštího roku.

Valašsko

Ve Vsetíně vaří levné obědy studenti, hlavní
jídla stojí do sta korun
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